

PRIJSLIJST
TARIF BENELUX

2024 - 2025



Love cooking, Love discovering.

Inhoud

Contenu

Collecties / Collections	
- Atlantis 7	7
- Apollo 7	13
- Black 5	21
- Industry 5	25
- Athena 5	29
- Alu Pro 5	33
- Resto 3	39
- Classic 3	43
- Comfort 3	47
- Mini 3	51
Bakken en Braden / Cuire et Frire	55
Wokken / Cuisson au wok	63
Specialties	67
Accessoires	71
Vervangstukken - Pièces de rechange	72





DEMEYERE, EEN UNIEKE KIJK OP KOKEN.

Koken evolueert voortdurend, het is een boeiende ontdekkingstocht. Niemand wordt geboren als chef, maar je kan er wel één worden. Stap voor stap, samen met Demeyere. Want onze producten met hun slimme eigenschappen maken het verschil.

DEMEYERE, UNE VISION UNIQUE ET SINGULIÈRE SUR L'ART CULINAIRE.

La cuisine est une évolution permanente et une exploration passionnante. Personne ne naît chef, ce qui ne veut pas dire que vous ne pouvez pas le devenir. Étape par étape, ensemble avec Demeyere. Car nos produits aux propriétés intelligentes font la différence.



DEMEYERE MOEDIGT AAN OM TE SLAGEN.

Alle Demeyere producten scoren hoog qua kwaliteit, maar het ene is nog ingenieuzer dan het andere. Een heldere 3, 5, 7 segmentatie helpt je beslissen welk product het best aan jouw specifieke verwachtingen beantwoordt.

Uniek en slim kookgerei dat elke vergelijking te boven gaat. Ervaar wat deze producten voor jou kunnen betekenen.

DEMEYERE INCITE À LA RÉUSSITE.

Bien que l'un est plus ingénieux que l'autre, tous les produits Demeyere ont un score de qualité élevé. La segmentation 3, 5, 7 distincte vous aidera à trouver et à choisir quel type de produit spécifique répond à vos attentes et à vos besoins spécifiques.

Des batteries de cuisine uniques et intelligentes au-dessus de toute comparaison. Apprenez ce que nos produits signifient pour vous.



3

Welkom in de wereld van Demeyere. Een wereld van kwaliteit en kookplezier.
Bienvenue dans l'univers de Demeyere. Un monde de qualité et de plaisir culinaire.

5

Ontdek nieuwe uitdagingen en kookplezier met beter controleerbaar, efficiënter en duurzamer kookgerei.

Découvrez de nouveaux défis et plaisirs culinaires avec des ustensiles de cuisine plus contrôlables, plus efficaces avec une longue durée de vie.

7

Ervaar ultieme controle over elk kookproces met het meest efficiënte en duurzame kookgerei voor inductiekookplaten.

Découvrez l'ultime contrôle de chaque processus de cuisson avec les batteries de cuisine les plus performantes et les plus durables pour l'induction.



7

5

3

Atlantis 7 collection

Ben je gepassioneerd door culinaire hoogstandjes met bijzondere ingrediënten van uitzonderlijke kwaliteit? Dan ben je enkel tevreden met ingenieus en honderd procent betrouwbaar kookgerei. Met onze hoogtechnologische Atlantis 7 collectie ga je zorgeloos en zelfzeker aan de slag.

Atlantis 7 is geschikt voor alle fornuizen en dé referentie op inductie. Met de InductoSeal® bodem ben je zeker van de beste warmtegeleiding. Ons exclusieve 7-lagenmateriaal zorgt voor volledige temperatuurcontrole. Dat deze waardevolle en duurzame collectie levenslang meegaat, spreekt voor zich.

- Gemaakt en ontwikkeld in België
- InductoSeal®: bodem met koperen kern, de beste warmtegeleider
- 7-lagenmateriaal tot aan de rand: perfecte warmteverdeling
- TripInduc®: kook tot 30% sneller, efficiënter en met meer controle op inductie
- Silvinox®: blijvend zilverwit en makkelijk te reinigen
- Gietrand: kook zonder morsen
- Gegoten, gelaste grepen uit roestvrij staal: stevig en extra hygiënisch
- 30 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be

Êtes-vous passionné par les prouesses culinaires avec des ingrédients spéciaux de haute qualité ? Dans ce cas, vous ne vous contenterez que de batteries de cuisine ingénieuses et fiables à 100 %. Avec notre collection hautement technologique Atlantis 7, vous cuisinerez sans soucis et en pleine confiance.

Bien que la collection Atlantis 7 convienne à tous les types de feux, elle est la référence par excellence pour l'induction. Le fond InductoSeal® vous garantit la répartition de chaleur la plus optimale. Notre matériau à 7 couches exclusif veille à un contrôle de température total. Il va de soi que ces solutions qualitatives et durables vous garantissent de longues années de plaisir.

- Développé et fabriqué en Belgique
- InductoSeal® : fond avec un cœur en cuivre, le meilleur conducteur de chaleur
- Matériau à 7 couches jusqu'au bord, parfaite répartition de la chaleur
- TripInduc® : cuisiner jusqu'à 30 % plus rapidement, plus efficacement et de façon encore plus contrôlée sur l'induction
- Silvinox® : fini blanc argenté durable, entretien facile
- Bord verseur : cuisiner sans éclabousser
- Poignées coulées et soudées en acier inoxydable : robustes et très hygiéniques
- 30 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Atlantis 7 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE



41316	Ø 16 cm	⊗ 16 cm	1,5 l	8 cm	219,00	5 412191 413166
41318	Ø 18 cm	⊗ 18 cm	2,2 l	9 cm	249,00	5 412191 413180
41320	Ø 20 cm	⊗ 20 cm	3 l	10 cm	269,00	5 412191 413203
41322	Ø 22 cm	⊗ 22 cm	4 l	11 cm	289,00	5 412191 413227
41324	Ø 24 cm	⊗ 24 cm	5,2 l	12 cm	299,00	5 412191 413241
41328	Ø 28 cm	⊗ 28 cm	8,4 l	14 cm	349,00	5 412191 413289

SOEPPOT/HOGE KOOKPAN MET DEKSEL / MARMITE AVEC COUVERCLE



41395	Ø 20 cm	⊗ 20 cm	5 l	16 cm	299,00	5 412191 413951
41394	Ø 24 cm	⊗ 24 cm	8 l	18 cm	349,00	5 412191 413944

STEELPAN / POÊLON



41414	Ø 14 cm	⊗ 14 cm	1 l	7 cm	159,00	5 412191 414149
41416	Ø 16 cm	⊗ 16 cm	1,5 l	8 cm	179,00	5 412191 414163
41418	Ø 18 cm	⊗ 18 cm	2,2 l	9 cm	199,00	5 412191 414187
41420	Ø 20 cm	⊗ 20 cm	3 l	10 cm	209,00	5 412191 414200

STEELPAN MET DEKSEL / POÊLON AVEC COUVERCLE






41414+41514	Ø 14 cm	⊗ 14 cm	1 l	7 cm	219,00	5 412191 414156
41416+41516	Ø 16 cm	⊗ 16 cm	1,5 l	8 cm	229,00	5 412191 414170
41418+41518	Ø 18 cm	⊗ 18 cm	2,2 l	9 cm	249,00	5 412191 414194
41420+41520	Ø 20 cm	⊗ 20 cm	3 l	10 cm	269,00	5 412191 414217




Atlantis 7 collection

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

LAGE SAUTEUSE MET DEKSEL / SAUTEUSE BASSE AVEC COUVERCLE




	41424 A+41524	Ø 24 cm	⊗ 24 cm	2,8 l	8 cm	299,00	 5 412191 414255
	41428 A+41528	Ø 28 cm	⊗ 28 cm	4,8 l	8 cm	349,00	 5 412191 414293

STOOMINZET / PANIER À ÉTUVER

	45720*	Ø 20 cm			9,5 cm	109,00	 5 412191 457207
	45724	Ø 24 cm			11,7 cm	119,00	 5 412191 457245






* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

PASTA-INZET / PANIER À PÂTES

	41920*	Ø 20 cm			19,5 cm	109,00	 5 412191 419205
	41924	Ø 24 cm			21 cm	119,00	 5 412191 419243




* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

CONISCHE SAUTEUSE / SAUTEUSE CONIQUE

	25918*	Ø 18 cm	⊗ 12 cm	1,5 l	6,6 cm	189,00	 5 412191 259184
	25920*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm	2 l	7,5 cm	209,00	 5 412191 259207
	25922*	Ø 22 cm	⊗ 16 cm	2,5 l	8 cm	229,00	 5 412191 259221
	25924*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	3,3 l	9,1 cm	239,00	 5 412191 259245

* met dichtgelegde rand / avec bord fermé

CONISCHE SUDDERPOT/SUDDERPAN MET DUBBELWANDIG DEKSEL / COCOTTE CONIQUE AVEC COUVERCLE À DOUBLE PAROI

	25324*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	3,3 l	8,3 cm	299,00	 5 412191 253243
	25328*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm	4,8 l	8,5 cm	329,00	 5 412191 253281

* met dichtgelegde rand / avec bord fermé

Atlantis 7 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

DEKSEL / COUVERCLE



41514	Ø 14 cm				63,00	5 412191 415146
41516	Ø 16 cm				65,00	5 412191 415160
41518	Ø 18 cm				69,00	5 412191 415184
41520	Ø 20 cm				75,00	5 412191 415207
41522	Ø 22 cm				79,00	5 412191 415221
41524	Ø 24 cm				85,00	5 412191 415245
41528	Ø 28 cm				90,00	5 412191 415283

3-DELIGE STARTSET / SET DE DÉPART 3 PIÈCES



SET41903*					725,00	5 412191 419038
-----------	--	--	--	--	--------	-----------------

* kookpot/kookpan met deksel Ø 18 & 20 cm, conische sauteuse Ø 20 cm
* casserole avec couvercle Ø 18 & 20 cm, sauteuse conique Ø 20 cm

4-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 4 PIÈCES



SET41004*					915,00	5 412191 410042
-----------	--	--	--	--	--------	-----------------

* kookpot/kookpan met deksel Ø 16, 18 & 20 cm, steelpan Ø 16 cm
* casserole avec couvercle Ø 16, 18 & 20 cm, poêlon Ø 16 cm

BIJ DEZE SERIE RADEN WE DE VOLGENDE ROESTVRIJSTALEN BAKPANNEN/KOEKENPANNEN AAN: PROLINE 7
ZIE VOLLEDIG OVERZICHT PANNEN PAGINA 55 E.V.

NOUS CONSEILLONS LES POÊLES À FRIRE EN ACIER INOXYDABLE SUIVANTES POUR CETTE SÉRIE: PROLINE 7
VOIR APERÇU DES POÊLES COMPLET PAGE 55 ET SUIVANTES



7

5

3

Apollo 7 collection

Ben je een ervaren beroepschef of ben je een ambitieuze hobbykok die kiest voor kookmateriaal uit de professionele keuken? Met de potten uit onze Apollo 7 collectie haal je het nec plus ultra van professioneel kookgerei in huis. Dit is onze meest uitgebreide serie van roestvrijstalen potten in alle gewenste formaten, van basic tot gespecialiseerd.

Op elk type fornuis, inclusief inductie, ga je aan de slag met de Apollo 7 potten en pannen. Met de supergeleidende InductoBase® bodem en het exclusieve 7-lagenmateriaal ben je zeker van de beste temperatuurcontrole. Met de Apollo 7 collectie vind je jouw topmateriaal voor het leven!

- Gemaakt en ontwikkeld in België
 - InductoBase®: bodem met aluminium kern, een uitstekende warmtegeleider
 - 7-lagenmateriaal tot aan de rand: perfecte warmteverdeling
 - TriplInduc®: kook tot 30% sneller, efficiënter en met meer controle op inductie
 - Silvinox®: blijvend zilverwit en makkelijk te reinigen
 - Ergonomische gelaste grepen uit roestvrij staal: stevig en extra hygiënisch
 - 30 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be
-

Êtes-vous un chef de cuisine professionnel expérimenté ou un cuisinier amateur passionné qui choisit les batteries professionnelles ? Grâce à notre collection de casseroles Apollo 7, vous bénéficiez du nec plus ultra des batteries de cuisine professionnelles. Cette collection est la plus complète avec ses casseroles et marmites en acier inoxydable dans tous les formats souhaités, du plus basique au plus spécialisé.

Les casseroles et les poêles Apollo 7 vous permettront à cuisiner sur tous les types de feux, y compris l'induction. Le fond supraconducteur InductoBase® et le matériau exclusif à 7 couches vous aideront à maîtriser parfaitement le contrôle de température. Avec la collection Apollo 7, vous bénéficierez d'ustensiles de haute qualité pour toute la vie !

- Développé et fabriqué en Belgique
- InductoBase® : fond avec un cœur en aluminium, un conducteur de chaleur exceptionnel
- Matériau 7 à couches jusqu'au bord, parfaite répartition de chaleur
- TriplInduc® : cuisiner jusqu'à 30 % plus vite, plus efficacement et de façon encore plus contrôlée sur l'induction
- Silvinox® : fini blanc argenté durable, entretien facile
- Poignées ergonomiques soudées en acier inoxydable : robustes et très hygiéniques
- 30 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Apollo 7 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE




44316	Ø 16 cm	⊗ 14 cm	1,5 l	8 cm	149,00	5 412191 443163
44318	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2,2 l	9 cm	159,00	5 412191 443187
44320	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	3 l	10 cm	169,00	5 412191 443200
44322	Ø 22 cm	⊗ 20 cm	4 l	11 cm	189,00	5 412191 443224
44324	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	5,2 l	12 cm	209,00	5 412191 443248
44328	Ø 28 cm	⊗ 26 cm	8,4 l	14 cm	249,00	5 412191 443286
44330	Ø 30 cm	⊗ 26 cm	12 l	17 cm	299,00	5 412191 443309
44336	Ø 36 cm	⊗ 30 cm	21 l	21 cm	439,00	5 412191 443361

SOEPPOT/HOGE KOOKPAN MET DEKSEL / MARMITE AVEC COUVERCLE




44395	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	5 l	16 cm	229,00	5 412191 443958
44394	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	8 l	18 cm	279,00	5 412191 443941
44393	Ø 30 cm	⊗ 26 cm	16 l	23 cm	389,00	5 412191 443934
44392	Ø 36 cm	⊗ 32 cm	32 l	32 cm	669,00	5 412191 443927

Apollo 7 collection

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	44414	Ø 14 cm	⊗ 12 cm	1 l	7 cm	119,00	5 412191 444146
	44416	Ø 16 cm	⊗ 14 cm	1,5 l	8 cm	129,00	5 412191 444160
	44418	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2,2 l	9 cm	139,00	5 412191 444184
	44420	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	3 l	10 cm	149,00	5 412191 444207
	44422*	Ø 22 cm	⊗ 20 cm	4 l	11 cm	159,00	5 412191 444221

* met tegengreep / avec contre-poignée

LAGE SAUTEUSE / SAUTEUSE BASSE

	44424 A	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	2,8 l	8 cm	189,00	5 412191 444252
	44428 A	Ø 28 cm	⊗ 26 cm	4,8 l	8 cm	219,00	5 412191 444290

Apollo 7 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

CONISCHE SAUTEUSE / SAUTEUSE CONIQUE



54914	Ø 14 cm	⊗ 9 cm	0,75 l	5,5 cm	159,00	 5 412191 549148
54916	Ø 16 cm	⊗ 10 cm	1 l	5,9 cm	169,00	 5 412191 549162
54918	Ø 18 cm	⊗ 12 cm	1,5 l	6,6 cm	179,00	 5 412191 549186
54920	Ø 20 cm	⊗ 14 cm	2 l	7,5 cm	189,00	 5 412191 549209
54922	Ø 22 cm	⊗ 16 cm	2,5 l	8 cm	199,00	 5 412191 549223
54924	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	3,3 l	9,1 cm	209,00	 5 412191 549247
54928	Ø 28 cm	⊗ 22 cm	4,8 l	9,1 cm	229,00	 5 412191 549285

CONISCHE SUDDERPOT/SUDDERPAN MET GLASDEKSEL / COCOTTE CONIQUE AVEC COUVERCLE EN VERRE



54424	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	3,3 l	9,1 cm	249,00	 5 412191 544242
54428	Ø 28 cm	⊗ 22 cm	4,8 l	9,1 cm	279,00	 5 412191 544280

STOOMINZET / PANIER À ÉTUVER



44720*	Ø 20 cm			9,9 cm	99,00	 5 412191 447208
44724	Ø 24 cm			11,7 cm	109,00	 5 412191 447246

* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

PASTA-INZET / PANIER À PÂTES



44920*	Ø 20 cm			19,5 cm	99,00	 5 412191 449202
44924	Ø 24 cm			21 cm	109,00	 5 412191 449240

* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

Apollo 7 collection

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
--	----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

WOK - VLAKE BODEM / WOK - FOND PLAT



52926 Ø 26 cm ⚙ 11 cm 2 l 8,5 cm 199,00



52930 Ø 30 cm ⚙ 13 cm 3 l 9,5 cm 219,00



WOK - VLAKE BODEM / WOK - FOND PLAT



52932* Ø 32 cm ⚙ 15 cm 3,5 l 9,5 cm 249,00



54936* Ø 36 cm ⚙ 15 cm 6 l 12 cm 299,00



* met tegengreep / avec contre-poignée

WOK - RONDE BODEM / WOK - FOND ROND



52936 G Ø 36 cm 6 l 10,5 cm 279,00



DEKSEL - COUVERCLE



44514 Ø 14 cm 40,00



44516 Ø 16 cm 45,00



44518 Ø 18 cm 47,00



44520 Ø 20 cm 48,00



44522 Ø 22 cm 52,00



44524 Ø 24 cm 55,00



44528 Ø 28 cm 60,00



44530* Ø 30 cm 67,00



44536* Ø 36 cm 78,00



* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

Apollo 7 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

3-DELIGE STARTSET / SET DE DÉPART 3 PIÈCES



SET44903*

515,00



* kookpot/kookpan met deksel Ø 18 & 20 cm, conische sauteuse Ø 20 cm
* casserole avec couvercle Ø 18 & 20 cm, sauteuse conique Ø 20 cm

3-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 3 PIÈCES



SET44303*

535,00



* kookpot/kookpan met deksel Ø 18, 20 & 24 cm
* casserole avec couvercle Ø 18, 20 & 24 cm

BIJ DEZE SERIE RADEN WE DE VOLGENDE ROESTVRIJSTALEN BAKPANNEN/KOEKENPANNEN AAN: MULTILINE 7, MULTIFUNCTION 7
ZIE VOLLEDIG OVERZICHT PANNEN PAGINA 55 E.V.

NOUS CONSEILLONS LES POÊLES À FRIRE EN ACIER INOXYDABLE SUIVANTES POUR CETTE SÉRIE: MULTILINE 7, MULTIFUNCTION 7
VOIR APERÇU DES POÊLES COMPLET PAGE 55 ET SUIVANTES



7

5

3

Black 5 collection

De Black 5 collectie kan je buiten gebruiken, op kooktoestellen met open vuur of de klassieke barbecue op kolen of gas. Het 5-lagenmateriaal van de bodem tot de rand verzekert een uitstekende warmteverdeling. De zwarte keramische coating aan de buitenzijde is hittebestendig tot maar liefst 400°C. De grepen zijn stevig bevestigd met roestvrijstalen rivetten. Black 5 is tevens perfect geschikt voor traditionele kookplaten, ook inductie.

- Ontwikkeld in België
- 5-lagenmateriaal tot aan de rand: uitstekende warmteverdeling
- Binnenzijde uit roestvrij staal
- Duurzame keramische coating aan de buitenkant, bestand tegen temperaturen tot 400°C
- Geschikt voor alle in- & outdoor vuren en kookplaten
- 30 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be

La collection Black 5 peut être utilisée à l'extérieur, sur des systèmes à feu ouvert ou sur un barbecue classique au charbon ou au gaz. Le matériau à 5 couches, du fond jusqu'au bord, assure un excellent chauffage. Le revêtement extérieur en céramique noire résiste à la chaleur jusqu'à 400 °C. Les poignées sont solidement fixées à l'aide de rivets en acier. Black 5 convient également parfaitement aux plaques de cuisson traditionnelles telles que l'induction.

- *Développé en Belgique*
- *Matériau à 5 couches jusqu'au bord, parfaite répartition de la chaleur*
- *Intérieur en acier inoxydable*
- *Revêtement céramique durable à l'extérieur, résistant à des températures allant jusqu'à 400 °C*
- *Convient à tous les feux et plaques de cuisson à l'intérieur et à l'extérieur*
- *30 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be*

Black 5 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE



97316	Ø 16 cm	⊕ 14,5 cm	1,5 l	8,5 cm	189,00	5 412191 973165
-------	---------	-----------	-------	--------	--------	-----------------



97318	Ø 18 cm	⊕ 16,5 cm	2,2 l	10 cm	209,00	5 412191 973189
-------	---------	-----------	-------	-------	--------	-----------------



97320	Ø 20 cm	⊕ 18,5 cm	3 l	10,5 cm	219,00	5 412191 973202
-------	---------	-----------	-----	---------	--------	-----------------



STEELPAN / POÊLON



97416	Ø 16 cm	⊕ 14,5 cm	1,5 l	8,5 cm	149,00	5 412191 974162
-------	---------	-----------	-------	--------	--------	-----------------



CONISCHE SAUTEUSE MET DEKSEL / SAUTEUSE CONIQUE AVEC COUVERCLE



97920+D	Ø 20 cm	⊕ 14 cm	2 l	7,5 cm	189,00	5 412191 979211
---------	---------	---------	-----	--------	--------	-----------------



CONISCHE SUDDERPOT/SUDDERPAN MET DEKSEL / COCOTTE CONIQUE AVEC COUVERCLE



97224	Ø 24 cm	⊕ 18 cm	3,3 l	8,3 cm	229,00	5 412191 972243
-------	---------	---------	-------	--------	--------	-----------------



WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



97930	Ø 30 cm	⊕ 13,5 cm	3 l	9,5 cm	199,00	5 412191 979303
-------	---------	-----------	-----	--------	--------	-----------------



ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	--------------------------------	----------------------

MULTIFUNCTION BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



97820	Ø 20 cm	⊕ 14 cm			139,00	
-------	---------	---------	--	--	--------	--



97824	Ø 24 cm	⊕ 18 cm			159,00	
-------	---------	---------	--	--	--------	--



3-DELIGE STARTSET / SET DE DÉPART 3 PIÈCES



SET97903*					577,00	
-----------	--	--	--	--	--------	--



* kookpot/kookpan met deksel Ø 18 & 20 cm, conische sauteuse Ø 20 cm
 * casserole avec couvercle Ø 18 & 20 cm, sauteuse conique Ø 20 cm



7

5

3

Industry 5 collection

Je kookt met aandacht en passie. Je probeert graag eens iets nieuws of speciaals, zoals sauteren of pocheren. In de uitgebreide Industry 5 collectie vind je alle kookgerei om je feilloos en aangenaam te laten assisteren. Robuust vormgegeven in Amerikaanse industriële stijl, door de Belgische designer Stefan Schöning. Stuk voor stuk knap om naar te kijken en heerlijk om te gebruiken.

Het exclusieve 5-lagenmateriaal tot aan de rand verdeelt de warmte vlot en gelijkmatig en maakt temperatuurcontrole eenvoudig. Ideaal op gas maar ook bijzonder geschikt voor alle andere kookplaten, inclusief inductie. Bovendien verkleurt je roestvrijstalen kookgerei niet, blijft het blinken en reinig je het moeiteloos, dankzij de unieke Silvinox® technologie. Van Industry 5 heb je dus gegarandeerd levenslang plezier en voldoening.

- Gemaakt en ontwikkeld in België
- 5-lagenmateriaal tot aan de rand: uitstekende warmteverdeling
- Silvinox®: blijvend zilverwit en makkelijk te reinigen
- Gietrand: kook zonder morsen
- Gegoten, gestraalde en gelaste grepen uit roestvrij staal: stevig en extra hygiënisch
- 30 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be

Vous cuisinez avec attention et passion. Vous aimez découvrir et essayer des cuissons nouvelles et spéciales comme par exemple faire sauter ou pocher. La collection Industry 5 qui est très étendue vous permettra de disposer de tous les ustensiles de cuisine pour vous faire assister de façon infaillible et agréable. Le design industriel au look américain a été signé par le designer belge Stefan Schöning. Un à un des ustensiles à admirer et surtout à utiliser.

Le matériau exclusif à 5 couches jusqu'au bord répartit la chaleur de façon rapide et uniforme tout en garantissant un contrôle simple de la température. Idéal sur une cuisinière à gaz mais aussi particulièrement approprié à d'autres types de feux, y compris l'induction. Par ailleurs, votre batterie en acier inoxydable ne décolore pas, garde tout son brillant et s'entretient en toute facilité grâce à son unique technologie Silvinox®. Votre batterie de cuisine Industry 5 vous fera vivre des années de plaisir et de satisfaction.

- Développé et fabriqué en Belgique
- Matériau à 5 couches jusqu'au bord, parfaite répartition de la chaleur
- Silvinox® : fini blanc argenté durable, entretien facile
- Bord verseur : cuisiner sans éclabousser
- Poignées coulées, sablées et soudées en acier inoxydable : robustes et très hygiéniques
- 30 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Industry 5 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE



67316	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	1,5 l	8 cm	185,00	5 412191 673164
67318	Ø 18 cm	⊗ 16,5 cm	2,2 l	9 cm	205,00	5 412191 673188
67320	Ø 20 cm	⊗ 18,5 cm	3 l	10 cm	215,00	5 412191 673201
67322	Ø 22 cm	⊗ 20,5 cm	4 l	11 cm	225,00	5 412191 673225
67324	Ø 24 cm	⊗ 22,5 cm	5,2 l	12 cm	265,00	5 412191 673249

SOEPPOT/HOGE KOOKPAN MET DEKSEL / MARMITE AVEC COUVERCLE



67394	Ø 24 cm	⊗ 22,5 cm	8 l	17,5 cm	325,00	5 412191 673942
-------	---------	-----------	-----	---------	--------	-----------------

STEELPAN / POÊLON



67416	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	1,5 l	8 cm	145,00	5 412191 674161
67418	Ø 18 cm	⊗ 16,5 cm	2,2 l	9 cm	165,00	5 412191 674185

LAGE SAUTEUSE MET DEKSEL / SAUTEUSE BASSE AVEC COUVERCLE



67424 A+67524	Ø 24 cm	⊗ 22,5 cm	2,8 l	6,5 cm	255,00	5 412191 674253
67428 A+67528	Ø 28 cm	⊗ 25,0 cm	5,7 l	9,5 cm	285,00	5 412191 674291

CONISCHE SAUTEUSE / SAUTEUSE CONIQUE



67818	Ø 18 cm	⊗ 12 cm	1,5 l	7,7 cm	165,00	5 412191 678183
67820	Ø 20 cm	⊗ 14 cm	2 l	8,5 cm	185,00	5 412191 678206

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	--------------------------------	----------------------

BRAADSELEDE / PLAT À RÔTIR



48740*	40 x 33,7 cm			7,7 cm	349,00	
--------	--------------	--	--	--------	--------	--

* met rooster / avec grille - voor grote ovens / pour des grands fours



BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



67620	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	145,00	
-------	---------	---------	--	--------	--------	--

67624	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,5 cm	155,00	
-------	---------	---------	--	--------	--------	--

67628	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,5 cm	175,00	
-------	---------	---------	--	--------	--------	--

67632*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,5 cm	195,00	
--------	---------	---------	--	--------	--------	--

* met tegengreep / avec contre-poignée



DEKSEL / COUVERCLE



67516	Ø 16 cm				65,00	
-------	---------	--	--	--	-------	--

67518	Ø 18 cm				69,00	
-------	---------	--	--	--	-------	--



4-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 4 PIÈCES



SET67004*					750,00	
-----------	--	--	--	--	--------	--

* kookpot/kookpan met deksel Ø 16, 18 & 20 cm, steelpan Ø 16 cm
* casserole avec couvercle Ø 16, 18 & 20 cm, poêlon Ø 16 cm





7

5

3

Athena 5 collection

Kunnen vertrouwen op kookgerei zonder al te veel franjes? Dat kan met het tijdloos design en de uitgekiende technologieën van Athena 5. Deze collectie bevat alle benodigde potten en pannen voor de dagelijkse keuken.

Het 5-lagenmateriaal in de bodem van Athena 5 is geschikt voor elk fornuis. Bovendien verkleurt je roestvrijstalen kookgerei niet, blijft het blinken en is het eenvoudig te reinigen, dankzij de unieke Silvinox® technologie. Kortom, met deze collectie ben je jarenlang zeker van zorgeloos kookplezier.

- Gemaakt en ontwikkeld in België
 - Bodem uit 5-lagenmateriaal voor een uitstekende warmteverdeling
 - Silvinox®: blijvend zilverwit en makkelijk te reinigen
 - Gietrand: kook zonder morsen
 - Ergonomische gelaste grepen uit roestvrij staal: stevig en extra hygiënisch
 - 30 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be
-

Souhaitez-vous cuisiner en toute confiance et sans artifices ? C'est possible avec le design intemporel et les technologies sophistiquées de la collection Athena 5. Cette collection comprend toutes les casseroles et poêles dont vous avez besoin dans votre cuisine au quotidien.

Le matériau à 5 couches dans le fond des produits de la collection Athena 5 convient à chaque type de feu. De plus, votre batterie de cuisine en acier inoxydable ne décolore pas, garde tout son brillant et s'entretient en toute facilité grâce à son unique technologie Silvinox®. Bref, une collection qui vous procurera des années de plaisir culinaire.

- Développé et fabriqué en Belgique
- Fond en matériau à 5 couches pour une parfaite répartition de la chaleur
- Silvinox® : fini blanc argenté durable facile à entretenir
- Bord verseur : cuisiner sans éclabousser
- Poignées ergonomiques soudées en acier inoxydable : robustes et très hygiéniques
- 30 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Athena 5 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE



14316	Ø 16 cm	⊗ 14 cm	1,5 l	8 cm	149,00	5 412191 143162
14318	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2,2 l	9 cm	159,00	5 412191 143186
14320	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	3 l	10 cm	169,00	5 412191 143209
14322	Ø 22 cm	⊗ 20 cm	4 l	11 cm	189,00	5 412191 143223
14324	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	5,2 l	12 cm	209,00	5 412191 143247
14328*	Ø 28 cm	⊗ 26 cm	8,4 l	14 cm	249,00	5 412191 143285

*beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

SOEPPOT/HOGE KOOKPAN MET DEKSEL / MARMITE AVEC COUVERCLE



14394	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	8 l	18 cm	279,00	5 412191 143940
-------	---------	---------	-----	-------	--------	-----------------

STEELPAN / POÊLON



14414*	Ø 14 cm	⊗ 12 cm	1 l	7 cm	119,00	5 412191 144143
14416	Ø 16 cm	⊗ 14 cm	1,5 l	8 cm	129,00	5 412191 144169
14418	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2,2 l	9 cm	139,00	5 412191 144183

*beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

STOOMINZET / PANIER À ÉTUVER








14720*	Ø 20 cm			9,5 cm	99,00	5 412191 147207
14724*	Ø 24 cm			11,7 cm	109,00	5 412191 147245

*beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

Athena 5 collection



3 5 7

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	14620	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	139,00	 5 412191 146200
	14624	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,2 cm	149,00	 5 412191 146248
	14628	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,2 cm	169,00	 5 412191 146286
	14632	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,6 cm	189,00	 5 412191 146323



7

5

3

Alu Pro 5 collection

Koken doe je met veel aandacht en plezier. Met potten en pannen die prachtig presteren én supervlot hanteerbaar zijn, wordt het nog aangenamer. Reken gerust op onze ergonomische en uiterst lichte Alu Pro 5 producten.

Voor jouw gebruiksgemak kreeg elk model ook de meest geschikte antikleeflaag. Zo ben je zeker van mooie resultaten met weinig vetstof. De body in gesmeed aluminium is extra dik en meer dan stevig. Samen met de exclusieve TriplInduc® technologie en onze unieke Radiant® bodem goed voor een ijzersterke prijs-kwaliteitverhouding. Alu Pro 5 is, net als jouw culinaire kunnen, niet te onderschatten. En dat op alle soorten fornuizen.

- Ontwikkeld in België
- Aluminium bodem van 5 mm: snelle warmtegeleiding
- TriplInduc®: kook tot 30% sneller, efficiënter en met meer controle op inductie
- Duraslide Titanium: extra duurzame PTFE antikleeflaag met voortreffelijke antikleefeigenschappen
- Ceraforce: de gezonde keramische antikleeflaag
- Radiant® bodem: specifiek bodem patroon voor blijvend vlak bakoppervlak
- Ergonomische gegoten grepen en rivetten uit roestvrij staal: stevige bevestiging
- 5 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be

Vous cuisinez avec attention et avec beaucoup de plaisir. Avec des casseroles et des poêles performantes d'usage facile, la cuisine deviendra une véritable passion avec nos produits Alu Pro 5 ergonomiques et légers sur lesquels vous pouvez compter d'année en année.

Pour vous rendre la vie encore plus facile, chaque modèle a été doté de la couche antiadhésive la plus appropriée pour obtenir les meilleurs résultats de cuisson avec un minimum de graisse. Le corps en aluminium forgé est très épais et plus que robuste. Notre technologie exclusive TriplInduc® et notre fond Radiant® unique offre un rapport qualité/prix solide. La collection Alu Pro 5 est tout comme votre savoir culinaire, à ne pas sous-estimer, sur tous les types de feux.

- Développé en Belgique
- Fond aluminium 5 mm : répartition de la chaleur rapide
- TriplInduc® : cuisiner jusqu'à 30 % plus rapidement, plus efficacement avec encore plus de contrôle sur l'induction
- Duraslide Titanium : couche antiadhésive PTFE ultra-durable avec des propriétés antiadhésives exceptionnelles
- Ceraforce : la couche antiadhésive céramique saine
- Fond Radiant® : fond de modèle particulier pour une planéité de la surface de cuisson durable
- Poignées ergonomiques coulées et rivets en acier inoxydable : fixation robuste
- 5 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Alu Pro 5 collection

3 5 7

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
--	----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

CERAFORCE LAGE KOOKPOT MET DEKSEL / CASSEROLE BASSE AVEC COUVERCLE EN ACIER INOXYDABLE



12324 A Ø 24 cm ⚙ 19,5 cm 1,4 l 7 cm 149,00



12328 A Ø 28 cm ⚙ 24 cm 2 l 7 cm 159,00



CERAFORCE STEELPAN / POËLON



12418 Ø 18 cm ⚙ 16 cm 2 l 9 cm 109,00



CERAFORCE PANNENKOEKENPAN / CRÊPIÈRE



12828 Ø 28 cm ⚙ 24,5 cm 3,3 cm 109,00



CERAFORCE GRILLPAN / GRIL




12728 28 x 28 cm 24 x 24 cm 129,00





Alu Pro 5 collection




3 5 7

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	12620	Ø 20 cm	⊗ 15,5 cm		5 cm	89,00	5 412191 126202
	12624	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		5,5 cm	99,00	5 412191 126240
	12626	Ø 26 cm	⊗ 21,5 cm		5,5 cm	105,00	5 412191 126264
	12628	Ø 28 cm	⊗ 23 cm		5,5 cm	109,00	5 412191 126288
	12630	Ø 30 cm	⊗ 24 cm		5,7 cm	119,00	5 412191 126301
	12632	Ø 32 cm	⊗ 27,5 cm		5,7 cm	129,00	5 412191 126325

CERAFORCE HOGE BAKPAN / POÊLE À FRIRE HAUTE							
	12424	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		7 cm	119,00	5 412191 124246
	12428	Ø 28 cm	⊗ 24 cm		7 cm	129,00	5 412191 124284

CERAFORCE WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT							
	12930	Ø 30 cm	⊗ 16 cm	3 l	9,5 cm	109,00	5 412191 129302

PANBESCHERMER - SET VAN 2 / PROTECTEUR DE POÊLE - SET 2 PCS							
	99002*	Ø 40 cm				9,95	5 412191 990025
	* te bestellen per 10 sets / à commander par 10 sets						

Alu Pro 5 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

DURASLIDE TITANIUM LAGE KOOKPOT/KOOKPAN MET ROESTVRIJSTALEN DEKSEL / CASSEROLE BASSE AVEC COUVERCLE EN ACIER INOXYDABLE



13328 A	Ø 28 cm	⊗ 24 cm	2 l	7 cm	159,00	5 412191 133293
---------	---------	---------	-----	------	--------	-----------------



DURASLIDE TITANIUM STEELPAN / POÉLON



14316	Ø 16 cm	⊗ 14 cm	1,4 l	8 cm	99,00	5 412191 134160
13418	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2 l	9 cm	109,00	5 412191 134184



DURASLIDE TITANIUM GRILLPAN / GRIL



13728	28 x 28 cm	24 x 24 cm			129,00	5 412191 137284
-------	------------	------------	--	--	--------	-----------------



Alu Pro 5 collection

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	13620	Ø 20 cm	⊗ 15,5 cm		5 cm	89,00	5 412191 136201
	13624	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		5,5 cm	99,00	5 412191 136249
	13626	Ø 26 cm	⊗ 21,5 cm		5,5 cm	105,00	5 412191 136263
	13628	Ø 28 cm	⊗ 23 cm		5,5 cm	109,00	5 412191 136287
	13630	Ø 30 cm	⊗ 24 cm		5,7 cm	119,00	5 412191 136300
	13632	Ø 32 cm	⊗ 27,5 cm		5,7 cm	129,00	5 412191 136324

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	13424	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		7 cm	119,00	5 412191 134245
	13428	Ø 28 cm	⊗ 24 cm		7 cm	129,00	5 412191 134283

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	13930	Ø 30 cm	⊗ 16 cm	3 l	9,5 cm	109,00	5 412191 139301



7

5

3

Resto 3 collection

Ben je op zoek naar degelijk dagelijks kookgerei? Gevonden! Resto 3 biedt je een kwalitatieve basis om met plezier en succes aan de slag te gaan. Of je nu hamburgers bakt, een lasagne met zalm en spinazie maakt of een heerlijke pudding met amandelmelk bereidt.

Onze roestvrijstalen producten presteren prima op alle kookplaten en in de oven. Ze zijn bijzonder makkelijk te onderhouden. Op alle vlakken dus een mooie meerwaarde voor jouw keuken. Hier geniet je volop van, jaar na jaar.

- Ontwikkeld in België
 - 3-lagenbodem
 - Gelaste grepen uit roestvrij staal
 - 10 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be
-

Recherchez-vous aussi des ustensiles robustes pour votre cuisine de tous les jours ? Nous les avons trouvés pour vous ! Resto 3 vous offre une batterie de cuisine qualitative de base pour cuisiner avec plaisir et réussir vos plats quotidiens allant des hamburgers à la lasagne au saumon et aux épinards en passant par le délicieux pudding au lait d'amande.

Nos produits en acier inoxydable sont performants sur tous les types de feux et au four. De plus, ils sont très faciles à entretenir. Une belle acquisition pour votre cuisine dont vous profiterez pleinement jour après jour.

- Développé en Belgique
- Fond à 3 couches
- Poignées soudées en acier inoxydable
- 10 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Resto 3 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE



80016*	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	1,5 l	8 cm	65,00	5 412191 800164
80018*	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2 l	9 cm	75,00	5 412191 800188
80020*	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	3 l	10 cm	85,00	5 412191 800201
80022*	Ø 22 cm	⊗ 20 cm	4 l	11 cm	95,00	5 412191 800225
80024*	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	6 l	14 cm	105,00	5 412191 800249

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

SOEPPOT/HOGE KOOKPAN MET DEKSEL / MARMITE AVEC COUVERCLE



80095*	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	5 l	18 cm	115,00	5 412191 800959
80094*	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	7 l	17 cm	125,00	5 412191 800942

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

STEELPAN MET DEKSEL / POËLON AVEC COUVERCLE



81214*	Ø 14 cm	⊗ 12,5 cm	1 l	7 cm	59,00	5 412191 812143
81216*	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	1,5 l	8 cm	69,00	5 412191 812167
81218*	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2 l	9 cm	79,00	5 412191 812181

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



82220*	Ø 20 cm	⊗ 16 cm		4,7 cm	69,00	5 412191 822203
82224*	Ø 24 cm	⊗ 20 cm		5,2 cm	79,00	5 412191 822241
82228*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,7 cm	99,00	5 412191 822289
82232*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		6,3 cm	109,00	5 412191 822326

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

STOOMSET 2-DELIG / SET À ÉTUVER 2 PIÈCES



SET 88023*	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	3 l		129,00	5 412191 880234
------------	---------	---------	-----	--	--------	-----------------

* kookpot/kookpan + stoominzet Ø 20 cm
* casserole + panier à étuver Ø 20 cm
* te bestellen per 2 sets / à commander par 2 sets

PASTA-SET 2-DELIG / SET À PÂTES 2 PIÈCES



SET88014*	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	7 l		169,00	5 412191 880142
-----------	---------	---------	-----	--	--------	-----------------

* soeppot/hoge kookpan + pasta-inzet Ø 24 cm
* marmite + panier à pâtes Ø 24 cm
* te bestellen per 2 sets / à commander par 2 sets

4-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 4 PIÈCES



SET 88017*					349,00	5 412191 880173
------------	--	--	--	--	--------	-----------------

* kookpot/kookpan met deksel Ø 18 & 20 cm, soeppot/hoge kookpan met deksel Ø 24 cm, steelpan Ø 16 cm
* casserole avec couvercle Ø 18 & 20 cm, marmite avec couvercle Ø 24 cm, poêlon Ø 16 cm
* te bestellen per 2 sets / à commander par 2 sets



7

5

3

Classic 3 collection

Met degelijk basismateriaal voor dagelijks gebruik ben je zeker van een goede start, ook in de keuken. Ons Classic 3 roestvrijstalen kookgerei garandeert je prima prestaties op alle fornuizen, ook inductie. Deze stevige en krasbestendige potten krijg je makkelijk weer schoon. Op zoek naar kookgerei met een ideale prijs-kwaliteitverhouding? Met deze collectie zit je meteen goed.

- Ontwikkeld in België
 - 3-lagenbodem
 - Gelaste grepen uit roestvrij staal
 - 10 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be
-

Avec une batterie de cuisine de base robuste pour un usage quotidien, vous prendrez un bon départ, aussi en cuisine. Notre collection Classic 3 en acier inoxydable vous garantit de bonnes performances sur tous les types de feux, y compris sur l'induction. Ces casseroles robustes et anti-rayures sont faciles à entretenir. Recherchez-vous une batterie de cuisine au rapport qualité/prix idéal ? Ne cherchez pas plus loin, Classic 3 est ce qu'il vous faut !

- Développé en Belgique
- Fond à 3 couches
- Poignées soudées en acier inoxydable
- 10 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be

Classic 3 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

KOOKPOT/KOOKPAN MET DEKSEL / CASSEROLE AVEC COUVERCLE



78316*	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	1,5 l	8 cm	55,00	5 412191 783160
78318*	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2 l	9 cm	65,00	5 412191 783184
78320*	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	3 l	10 cm	75,00	5 412191 783207
78324*	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	5 l	12 cm	85,00	5 412191 783245

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

SOEPPOT/HOGE KOOKPAN MET DEKSEL / MARMITE AVEC COUVERCLE



78395*	Ø 20 cm	⊗ 18 cm	4 l	14 cm	85,00	5 412191 783955
78394*	Ø 24 cm	⊗ 22 cm	7 l	17 cm	99,00	5 412191 783948

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

STEELPAN MET DEKSEL / POÊLON AVEC COUVERCLE



78414+78514*	Ø 14 cm	⊗ 12,5 cm	1 l	7 cm	49,00	5 412191 784150
78416+78516*	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	1,5 l	8 cm	55,00	5 412191 784174
78418+78518*	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	2 l	9 cm	59,00	5 412191 784198

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

4-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 4 PIÈCES



SET78004*

279,00



* kookpot/kookpan met deksel Ø 18 & 20 cm,
soeppot/hoge kookpan met deksel Ø 24 cm, steelpan Ø 18 cm
* casserole avec couvercle Ø 18 & 20 cm,
marmite avec couvercle Ø 24 cm, poêlon Ø 18 cm

* te bestellen per 2 sets / à commander par 2 sets

5-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 5 PIÈCES



SET78005*

319,00



* kookpot/kookpan met deksel Ø 20 cm,
soeppot/hoge kookpan met deksel Ø 16, 20 & 24 cm, steelpan Ø 16 cm
* casserole avec couvercle Ø 20 cm,
marmite avec couvercle Ø 16, 20 & 24 cm, poêlon Ø 16 cm

* te bestellen per 2 sets / à commander par 2 sets



7

5

3

Comfort 3 collection

Met Comfort 3 heb je praktisch en betrouwbaar kookgerei bij de hand. Dankzij de glazen deksels, verstevigd met een brede roestvrijstalen rand, hou je controle over het kookproces. De bakelieten grepen zijn zacht en liggen prettig in de hand.

- Ontwikkeld in België
 - 3-lagenbodern
 - Bakelieten grepen
 - 10 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be
-

Avec la collection Comfort 3, vous disposez d'un ustensile de cuisine pratique et fiable. Grâce aux couvercles en verre, renforcés par un large bord en acier inoxydable, vous gardez le contrôle sur le processus de cuisson. Les poignées en bakélite sont douces et agréables à tenir.

- *Développé en Belgique*
- *Fond à 3 couches*
- *Poignées en bakélite*
- *10 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be*

Comfort 3 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

5-DELIGE KOOKSET / SET DE CUISSON 5 PIÈCES



SET23005*

289,00



*kookpot/kookpan met glasdeksel Ø 20 cm - 3 l
hoge kookpot/kookpan met glasdeksel Ø 16 cm - 2 l, Ø 20 cm - 3,5 l, Ø 24 cm - 6 l,
steelpan 16 cm - 1,5 l
*casserole avec couvercle en verre Ø 20 cm - 3 l
marmite avec couvercle en verre Ø 16 cm - 2 l, Ø 20 cm - 3,5 l, Ø 24 cm - 6 l,
poêlon 16 cm - 1,5 l

* te bestellen per 2 sets / à commander par 2 sets

VERVANGGREPEN / POIGNÉES DE RECHANGE



99005

29,95





7

5

3

Mini 3 collection

Wat is er leuker dan verschillende hapjes in kleine porties serveren. Zo kan iedereen genieten van een uitgebreid smakenpallet en wordt eten een sociaal gebeuren. Omdat de Mini 3 pannetjes zo compact zijn, kan je ze in grote hoeveelheden op tafel kwijt.

- Ontwikkeld in België
 - 3-lagenbodem
 - Gelaste grepen uit roestvrij staal
 - 10 jaar garantie. Ontdek onze voorwaarden op demeyere.be
-

Servez différents amusebouches dans les Mini 3 poêles à frire mignonnes. Compactes comme elles sont, vous pouvez mettre sur la table autant que vous voulez. Un seul repas est dorénavant exceptionnellement riche en goût et manger devient ainsi une pratique sociale et culturelle.

- *Développé en Belgique*
- *Fond à 3 couches*
- *Poignées soudées en acier inoxydable*
- *10 ans de garantie. Découvrez nos conditions de vente sur demeyere.be*

Mini 3 collection

3 5 7

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

SAUSPANNETJE / PETIT POÊLON



8012	Ø 12 cm	⊗ 10,5 cm	0,6 l	7 cm	25,00	
------	---------	-----------	-------	------	-------	--



BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



81012*	Ø 12 cm	⊗ 9,5 cm		3 cm	39,00	
--------	---------	----------	--	------	-------	--



81014*	Ø 14 cm	⊗ 11,5 cm		3 cm	45,00	
--------	---------	-----------	--	------	-------	--



81016*	Ø 16 cm	⊗ 14 cm		3 cm	55,00	
--------	---------	---------	--	------	-------	--



* te bestellen per 4 stuks per referentie / à commander par 4 pièces par référence

DURASLIDE BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



88016*	Ø 16 cm	⊗ 14 cm		3 cm	65,00	
--------	---------	---------	--	------	-------	--



* te bestellen per 4 stuks / à commander par 4 pièces



7

5

3

Bakken & braden / Cuire & frire

Bleu, saignant, à point ou bien cuit: als jij bakt, moet het juist zijn. Met het assortiment bakpannen van Demeyere heb je de keuze om aan de slag te gaan als een volleerde chef of een sporadische kok.

In het 7 segment vind je alleen roestvrijstalen pannen zonder antikleeflaag. Ze gaan minstens een leven lang mee en onderscheiden zich door het 7-lagenmateriaal tot aan de rand. Dankzij de exclusieve TriplInduc® technologie kook je op inductie efficiënter en met feilloze controle over de temperatuur. Zo bespaar je tot 30% energie, want zodra de pan voldoende opgewarmd is, houdt ze de juiste baktemperatuur en mag het fornuis een paar standen lager. De dikte van de pannen uit het 7 segment is voor elke lijn verschillend. Zo kan je helemaal bakken tot aan de rand in onze robuuste 5 mm pannen en juist handig sauteren in de iets slankere versies.

Het 5 segment omvat zowel kwaliteitspannen uit roestvrij staal als uit aluminium:

- In de roestvrijstalen pannen met meermalagenmateriaal tot aan de rand wordt de geleiding van de warmte ultrafijn aangestuurd, met een heerlijk krokant bakresultaat als gevolg.
- Ontdek onze Alu Pro 5 antikleefpannen, ze genieten een uitzonderlijke reputatie! Ze zijn uitgerust met de unieke TriplInduc® technologie en een stevige Radiant® bodem: een absolute meerwaarde op inductie en een uitstekende stabiliteit op elke kookplaat. Wil je zorgeloos bakken met weinig vetstof dan is de Duraslide Titanium antikleeflaag de juiste keuze. De Ceraforce antikleeflaag is de keramische tegenhanger voor goudbruin bakken zonder kleven.

De aluminium pannen van het segment 3 zijn vlot te hanteren en vragen geen specifieke vaardigheden in de keuken. De Radiant® bodem en handige Duraslide of Ceraforce antikleeflaag maken deze serie tot een prima instapreeks.

Bleu, saignant, à point ou bien cuit : cuisiner selon les règles de l'art. Grâce à l'assortiment de poêles de Demeyere, vous cuisinerez comme un vrai chef ou comme un cuisinier sporadique, à vous de choisir.

Dans le segment 7, vous ne trouverez que des poêles en acier inoxydable sans couche antiadhésive. Elles durent toute une vie et se distinguent par leur matériau à 7 couches jusqu'au bord. Grâce à la technologie exclusive TriplInduc® dont elles ont été dotées, vous cuisinerez encore plus efficacement sur l'induction tout en gardant un contrôle infaillible de la température. De cette façon, vous économiserez jusqu'à 30 % d'énergie, car dès que la poêle sera suffisamment chaude, elle maintiendra la bonne température de cuisson et la puissance de la plaque de cuisson pourra être réduite. L'épaisseur des poêles comprises dans le segment 7 est différente pour chaque type. Vous pourrez ainsi cuire jusqu'au bord dans nos poêles robustes de 5 mm et faire sauter des légumes dans les poêles plus légères de notre assortiment.

Le segment 5 comprend des poêles de qualité en acier inoxydable et en aluminium :

- *Dans les poêles multicouches jusqu'au bord en acier inoxydable, la conduction thermique s'effectue de façon précise et garantit ainsi un résultat de cuisson délicieusement croquant.*
- *Découvrez nos poêles antiadhésives Alu Pro 5 de réputation solide ! Elles ont été dotées de l'unique technologie TriplInduc® et d'un fond Radiant® robuste, un atout absolu sur l'induction et une stabilité exceptionnelle sur chaque type de feu. Voulez-vous cuire sans soucis avec un minimum de graisse ? Alors, nous vous proposons la couche antiadhésive Duraslide Titanium. La couche antiadhésive Ceraforce est l'équivalent céramique pour cuire et dorer sans attacher.*

Les poêles en aluminium du segment 3 sont faciles à manier et n'exigent pas d'expérience culinaire spécifique. Le fond Radiant® et la couche antiadhésive Duraslide ou Ceraforce font de cette collection la parfaite série d'ustensiles de cuisine pour débutants.

Bakken & braden / Cuire & frire

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
--	----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

7 PROLINE 7 BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



25620*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm	3,7 cm	189,00	5 412191 256206
25624*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	5 cm	239,00	5 412191 256244
25628**	Ø 28 cm	⊗ 22 cm	5 cm	259,00	5 412191 256282
25632**	Ø 32 cm	⊗ 26 cm	5,3 cm	299,00	5 412191 256329

* met dichtgelegde rand / avec bord fermé

** met dichtgelegde rand en tegengreep / avec bord fermé et contre-poignée

7 MULTILINE 7 BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



15620*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm	4,5 cm	179,00	5 412191 156209
15624*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	5,5 cm	189,00	5 412191 156247
15628*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm	5,5 cm	209,00	5 412191 156285
15632**	Ø 32 cm	⊗ 26 cm	5,5 cm	249,00	5 412191 156322

* met dichtgelegde rand / avec bord fermé

** met dichtgelegde rand en tegengreep / avec bord fermé et contre-poignée

7 MULTIFUNCTION 7 BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



15820*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm	4,5 cm	179,00	5 412191 158203
15824*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm	5,5 cm	189,00	5 412191 158241
15828*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm	5,5 cm	209,00	5 412191 158289
15832*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm	5,5 cm	249,00	5 412191 158326

* met dichtgelegde rand / avec bord fermé

Bakken & braden / Cuire & frire

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

5 ATHENA 5 BAKPAN/ KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



14620	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	139,00	5 412191 146200
14624	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,2 cm	149,00	5 412191 146248
14628	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,2 cm	169,00	5 412191 146286
14632	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,6 cm	189,00	5 412191 146323

5 INDUSTRY 5 BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



67620	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	145,00	5 412191 676202
67624	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,5 cm	155,00	5 412191 676240
67628	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,5 cm	175,00	5 412191 676288
67632*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,5 cm	195,00	5 412191 676325

* met tegengreep / avec contre-poignée

5 ECOLINE 5 BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE



28620*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	99,00	5 412191 286203
28624*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,2 cm	119,00	5 412191 286241
28628*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,2 cm	139,00	5 412191 286289
28632*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,2 cm	159,00	5 412191 286326

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence


3 RESTO 3 BAKPAN/ KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE




82220*	Ø 20 cm	⊗ 16 cm		4,7 cm	69,00	5 412191 822203
82224*	Ø 24 cm	⊗ 20 cm		5,2 cm	79,00	5 412191 822241
82228*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,7 cm	99,00	5 412191 822289
82232*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		6,3 cm	109,00	5 412191 822326

* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence

Bakken & braden / Cuire & frire

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	98620*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	109,00	5 412191 986202
	98624*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,2 cm	129,00	5 412191 986240
	98628*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,2 cm	149,00	5 412191 986288
	98632*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,2 cm	169,00	5 412191 986325
* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence							

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	88620*	Ø 20 cm	⊗ 14 cm		4,5 cm	109,00	5 412191 886205
	88624*	Ø 24 cm	⊗ 18 cm		5,2 cm	129,00	5 412191 886243
	88628*	Ø 28 cm	⊗ 22 cm		5,2 cm	149,00	5 412191 886281
	88632*	Ø 32 cm	⊗ 26 cm		5,2 cm	169,00	5 412191 886328
* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence							

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	INHOUD VOLUME	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	99002*	Ø 40 cm		9,95	5 412191 990025
* te bestellen per 10 sets / à commander par 10 sets					

Bakken & braden / Cuire & frire

5	ALU PRO 5 CERAFORCE BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE	ARTIKELNUMMER	DIAMETER	DIAMETER BODEM	INHOUD	HOOGTE	PRIJS (A.V.P.)	EAN-CODE
		RÉFÉRENCE	DIAMÈTRE	DIAMÈTRE DU FOND	VOLUME	HAUTEUR	PRIX (PP TTC)	CODE EAN
		12620	Ø 20 cm	⊗ 15,5 cm		5 cm	89,00	5 412191 126202
		12624	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		5,5 cm	99,00	5 412191 126240
		12626	Ø 26 cm	⊗ 21,5 cm		5,5 cm	105,00	5 412191 126264
		12628	Ø 28 cm	⊗ 23 cm		5,5 cm	109,00	5 412191 126288
		12630	Ø 30 cm	⊗ 24 cm		5,7 cm	119,00	5 412191 126301
		12632	Ø 32 cm	⊗ 27,5 cm		5,7 cm	129,00	5 412191 126325

5	ALU PRO 5 CERAFORCE HOGE BAKPAN/HAPJESPAN / POÊLE À FRIRE HAUTE	ARTIKELNUMMER	DIAMETER	DIAMETER BODEM	INHOUD	HOOGTE	PRIJS (A.V.P.)	EAN-CODE
		RÉFÉRENCE	DIAMÈTRE	DIAMÈTRE DU FOND	VOLUME	HAUTEUR	PRIX (PP TTC)	CODE EAN
		12424	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		7 cm	119,00	5 412191 124246
		12428	Ø 28 cm	⊗ 24 cm		7 cm	129,00	5 412191 124284

5	ALU PRO 5 DURASLIDE TITANIUM BAKPAN/KOEKENPAN / POÊLE À FRIRE	ARTIKELNUMMER	DIAMETER	DIAMETER BODEM	INHOUD	HOOGTE	PRIJS (A.V.P.)	EAN-CODE
		RÉFÉRENCE	DIAMÈTRE	DIAMÈTRE DU FOND	VOLUME	HAUTEUR	PRIX (PP TTC)	CODE EAN
		13620	Ø 20 cm	⊗ 15,5 cm		5 cm	89,00	5 412191 136201
		13624	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		5,5 cm	99,00	5 412191 136249
		13626	Ø 26 cm	⊗ 21,5 cm		5,5 cm	105,00	5 412191 136263
		13628	Ø 28 cm	⊗ 23 cm		5,5 cm	109,00	5 412191 136287
		13630	Ø 30 cm	⊗ 24 cm		5,7 cm	119,00	5 412191 136300
		13632	Ø 32 cm	⊗ 27,5 cm		5,7 cm	129,00	5 412191 136324

5	ALU PRO 5 DURASLIDE TITANIUM HOGE BAKPAN/HAPJESPAN / POÊLE À FRIRE HAUTE	ARTIKELNUMMER	DIAMETER	DIAMETER BODEM	INHOUD	HOOGTE	PRIJS (A.V.P.)	EAN-CODE
		RÉFÉRENCE	DIAMÈTRE	DIAMÈTRE DU FOND	VOLUME	HAUTEUR	PRIX (PP TTC)	CODE EAN
		13424	Ø 24 cm	⊗ 19,5 cm		7 cm	119,00	5 412191 134245
		13428	Ø 28 cm	⊗ 24 cm		7 cm	129,00	5 412191 134283

Bakken & braden / Cuire & frire

3 ALU INDUSTRY 3 CERAFORCE BAKPAN/KOEKENPAN / POËLE À FRIRE



ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
68620	Ø 20 cm	☼ 15,5 cm		5 cm	69,00	5 412191 686201
68624	Ø 24 cm	☼ 19,5 cm		5,5 cm	79,00	5 412191 686249
68628	Ø 28 cm	☼ 23 cm		5,5 cm	89,00	5 412191 686287
68630	Ø 30 cm	☼ 24 cm		5,7 cm	99,00	5 412191 686300

* te bestellen per 4 stuks per referentie / à commander par 4 pièces par référence

3 ALU INDUSTRY 3 DURASLIDE BAKPAN/KOEKENPAN / POËLE À FRIRE



69620	Ø 20 cm	☼ 15,5 cm		5 cm	69,00	5 412191 696200
69624	Ø 24 cm	☼ 19,5 cm		5,5 cm	79,00	5 412191 696248
69628	Ø 28 cm	☼ 23 cm		5,5 cm	89,00	5 412191 696286
69630	Ø 30 cm	☼ 24 cm		5,7 cm	99,00	5 412191 696309

* te bestellen per 4 stuks per referentie / à commander par 4 pièces par référence

3 ALU COMFORT 3 CERAFORCE BAKPAN/KOEKENPAN / POËLE À FRIRE



21620*	Ø 20 cm	☼ 15,5 cm		5 cm	49,00	5 412191 216200
21624*	Ø 24 cm	☼ 19,5 cm		5,5 cm	59,00	5 412191 216248
21628*	Ø 28 cm	☼ 23 cm		5,5 cm	69,00	5 412191 216286
21630*	Ø 30 cm	☼ 24 cm		5,7 cm	79,00	5 412191 216309

* te bestellen per 4 stuks per referentie / à commander par 4 pièces par référence

3 ALU COMFORT 3 DURASLIDE BAKPAN/KOEKENPAN / POËLE À FRIRE



23620*	Ø 20 cm	☼ 15,5 cm		5 cm	49,00	5 412191 236208
23624*	Ø 24 cm	☼ 19,5 cm		5,5 cm	59,00	5 412191 236246
23628*	Ø 28 cm	☼ 23 cm		5,5 cm	69,00	5 412191 236284
23630*	Ø 30 cm	☼ 24 cm		5,7 cm	79,00	5 412191 236307

* te bestellen per 4 stuks per referentie / à commander par 4 pièces par référence

Bakken & braden / Cuire & frire

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

5 SPECIALTIES 5 PANNENKOEKENPAN / CRÊPIÈRE



50626 A	Ø 26 cm	⊗ 21,5 cm			189,00	
---------	---------	-----------	--	--	--------	--



5 ECOLINE 5 DURASLIDE PANNENKOEKENPAN / CRÊPIÈRE



99324* **	Ø 24 cm	⊗ 16,5 cm		3,1 cm	129,00	
-----------	---------	-----------	--	--------	--------	--



99328* **	Ø 28 cm	⊗ 20,5 cm		3,1 cm	139,00	
-----------	---------	-----------	--	--------	--------	--



* te bestellen per 2 stuks per referentie / à commander par 2 pièces par référence
 **beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks

5 ALU PRO 5 CERAFORCE PANNENKOEKENPAN / CRÊPIÈRE



12828	Ø 28 cm	⊗ 24,5 cm		3,3 cm	109,00	
-------	---------	-----------	--	--------	--------	--



7

5

3



Wokken / Cuisson au wok

De wok is niet meer weg te denken uit onze keukens. Geen wonder, in deze pan kan je roerbakken, stoven, stomen én zelfs karamelliseren. In het Demeyere assortiment vind je zonder twijfel een wok die jouw verwachtingen inlost. Bepaal zelf hoever je wil gaan.

Wil je wokken volgens de regels van de kunst, dan is een roestvrijstalen wok uit het 7 of 5 segment jouw beste optie. Wil je het hoogste rendement op inductie, kies dan voor onze wokken uit het 7 segment.

Ga je voor gebruiksgemak in combinatie met een mooi wokresultaat, probeer dan zeker de Alu Pro 5 wok met Duraslide Titanium of Ceraforce antikleeflaag. Ideaal voor het kort aanbakken van vlees en groenten en de oplossing voor éénpansgerechten.

In het segment 3 vind je onze budgetvriendelijke wokken, beschikbaar met PTFE of keramische antikleeflaag. Licht, handig en eenvoudig te reinigen.

Au jour d'aujourd'hui, le wok fait partie intégrante de notre cuisine et vie quotidienne. Rien d'étonnant puisque le wok nous permet de faire sauter, d'étuver, de cuire à la vapeur et même de caraméliser nos ingrédients. Dans l'assortiment Demeyere, vous trouverez sans aucun doute un wok qui répond à vos attentes. Voyez vous-même jusqu'où vous voulez aller.

Si vous voulez faire sauter au wok dans les règles de l'art, un wok en acier inoxydable du segment 7 ou 5 est votre meilleure option. Si vous souhaitez obtenir le meilleur rendement sur l'induction, choisissez nos woks du segment 7.

Si vous optez pour la facilité d'utilisation en combinaison avec un beau résultat, essayez le wok Alu Pro 5 avec revêtement antiadhésif Duraslide Titanium ou Ceraforce. Idéal pour saisir brièvement la viande et les légumes et la solution pour les recettes à faire avec juste une poêle.

Dans le segment 3, vous trouverez nos woks économiques, disponibles avec un revêtement antiadhésif en PTFE ou en céramique. Léger, pratique et facile à nettoyer.

Wokken / Cuisson au wok

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

7 APOLLO 7 WOK - VLAKE BODEM / WOK - FOND PLAT



52926	Ø 26 cm	⊗ 11 cm	2 l	8,5 cm	199,00	5 412191 529263
-------	---------	---------	-----	--------	--------	-----------------

52930	Ø 30 cm	⊗ 13 cm	3 l	9,5 cm	219,00	5 412191 529300
-------	---------	---------	-----	--------	--------	-----------------

7 APOLLO 7 WOK - VLAKE BODEM / WOK - FOND PLAT



52932*	Ø 32 cm	⊗ 15 cm	3,5 l	9,5 cm	249,00	5 412191 529324
--------	---------	---------	-------	--------	--------	-----------------

54936*	Ø 36 cm	⊗ 15 cm	6 l	12 cm	299,00	5 412191 549360
--------	---------	---------	-----	-------	--------	-----------------

* met tegengreep / avec contre-poignée

7 APOLLO 7 WOK - RONDE BODEM / WOK - FOND ROND



52936 G	Ø 36 cm		6 l	10,5 cm	279,00	5 412191 529379
---------	---------	--	-----	---------	--------	-----------------

5 SPECIALTIES 5 WOK - VLAKE BODEM / WOK - FOND PLAT



50930	Ø 30 cm	⊗ 13 cm	3 l	9,5 cm	189,00	5 412191 509302
-------	---------	---------	-----	--------	--------	-----------------

5 BLACK 5 WOK - VLAKE BODEM / WOK - FOND PLAT



97930	Ø 30 cm	⊗ 13,5 cm	3 l	9,5 cm	199,00	5 412191 979303
-------	---------	-----------	-----	--------	--------	-----------------

Wokken / Cuisson au wok

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

5 ALU PRO 5 CERAFORCE WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



12930	Ø 30 cm	⊗ 16 cm	3 l	9,5 cm	109,00	5 412191 129302
-------	---------	---------	-----	--------	--------	-----------------



5 ALU PRO 5 DURASLIDE TITANIUM WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



13930	Ø 30 cm	⊗ 16 cm	3 l	9,5 cm	109,00	5 412191 139301
-------	---------	---------	-----	--------	--------	-----------------



3 ALU INDUSTRY 3 CERAFORCE WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



68928*	Ø 28 cm	⊗ 17 cm	3 l	9 cm	89,00	5 412191 689288
--------	---------	---------	-----	------	-------	-----------------



* te bestellen per 4 stuks / à commander par 4 pièces

3 ALU INDUSTRY 3 DURASLIDE WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



69928*	Ø 28 cm	⊗ 17 cm	3 l	9 cm	89,00	5 412191 699287
--------	---------	---------	-----	------	-------	-----------------



* te bestellen per 4 stuks / à commander par 4 pièces

3 ALU COMFORT 3 CERAFORCE WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



21928*	Ø 28 cm	⊗ 17 cm	3 l	9 cm	69,00	5 412191 219287
--------	---------	---------	-----	------	-------	-----------------



* te bestellen per 4 stuks / à commander par 4 pièces

3 ALU COMFORT 3 DURASLIDE WOK - VLAKKE BODEM / WOK - FOND PLAT



23928*	Ø 28 cm	⊗ 17 cm	3 l	9 cm	69,00	5 412191 239285
--------	---------	---------	-----	------	-------	-----------------



* te bestellen per 4 stuks / à commander par 4 pièces



7

5

3

Specialties

Bij Demeyere zien we liever geen vragen die onbeantwoord blijven. Daarom voorzien we in ons assortiment ook een uitgebreid aanbod aan specialiteiten. Het betreft hier stuk voor stuk iconische producten die ontwikkeld werden om een zeer specifieke kooktoepassing optimaal te laten verlopen. Producten op maat, waarmee je jezelf en anderen telkens weer verrast.

Chez Demeyere nous n'aimons pas les questions qui restent sans réponses. C'est pourquoi notre assortiment prévoit aussi une large collection de spécialités. Il s'agit un à un de produits icônes qui ont été développés pour une application culinaire très spécifique. Des produits faits à votre mesure qui vous surprendront ainsi que votre famille et amis.

Specialties collection

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
7	TEPPANYAKI/PLANCHA						
	54753*	53 x 32,5 cm				399,00	5 412191 547533
	* beschikbaar zolang de voorraad strekt disponible jusqu'à épuisement des stocks						
5	TEPPANYAKI/PLANCHA						
	54739	39 x 27 cm				229,00	5 412191 547397
5	BRAADSLEDE / PLAT À RÔTIR						
	50732	32 x 26,5 cm			7 cm	229,00	5 412191 507322
5	INDUSTRY 5 BRAADSLEDE / PLAT À RÔTIR						
	48740*	40 x 33,7 cm			7,7 cm	349,00	5 412191 487402
	* met rooster / avec grille - voor grote ovens / pour des grands fours						
5	SPECIALTIES 5 GRILLPAN, GIETIJZER / GRIL, FONTE						
	10728	28 x 28 cm	25,5 x 25,5 cm			149,00	5 412191 107287
5	ALU PRO 5 CERAFORCE GRILLPAN / GRIL						
	12728	28 x 28 cm	24 x 24 cm			129,00	5 412191 127285

ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
----------------------------	----------------------	------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	----------------------

5 ALU PRO 5 DURASLIDE TITANIUM GRILLPAN / GRIL



13728

28 x 28 cm 24 x 24 cm

129,00



5 412191 137284

3 SPECIALTIES 3 GRILLPAN / GRIL



82724*

24 x 24 cm 21 x 21 cm

2,5 cm

139,00



5 412191 827246

* te bestellen per 4 stuks / à commander par 4 pièces

3 ROOKSET MET DEKSEL / SET DE FUMAGE AVEC COUVERCLE



SET80828 S*

Ø 28 cm ⚙ 21,5 cm

169,00



5 412191 808290

* pan + rookkamer + stoomrooster + deksel
* poêle + chambre de fumage + grille + couvercleHoutschilfers, zie pagina 71
Siciures de bois, voir page 71

3 CONFITUUR-/ZEEVRUCHTEN-/KREEFTENPAN MET DEKSEL / MARMITE À CONFITURES/CRUSTACÉS/HOMARDS AVEC COUVERCLE



82930

Ø 30 cm ⚙ 23 cm

10 l

15,6 cm

199,00



5 412191 829301

3 MELKPAN MET TWEE TEUTJES EN DEKSEL / LAITIER AVEC DEUX BECS VERSEURS ET COUVERCLE



88214

Ø 14 cm ⚙ 12,5 cm

1 l

7 cm

59,00



5 412191 882146

3 HOOG SAUSPOTJE / POT À SAUCES HAUT



8010

Ø 10 cm ⚙ 9 cm







1,1 l

55,00



5 412191 080108

Specialties collection

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
3 SAUSPANNETJE / PETIT POËLON							
	8012	Ø 12 cm	⊗ 10,5 cm	0,6 l	7 cm	25,00	5 412191 080122
3 PAELLAPAN / POËLE À PAELLA							
	44846 ZD	Ø 46 cm	⊗ 35 cm	14 l	8,8 cm	229,00	5 412191 448458
3 ASPERGE-/PASTAKOKER MET DEKSEL / POT À ASPERGES/PÂTES AVEC COUVERCLE							
	10816	Ø 16 cm	⊗ 14,5 cm	4,5 l	23 cm	89,00	5 412191 108161
3 GOURMETPAN, 4 INZETTEN / POËLE GOURMET, 4 RÉCIPIENTS							
	84619	Ø 18 cm	⊗ 16 cm	1,4 l	5,8 cm	79,00	5 412191 846193
3 MOSSELPOT/PAN MET DEKSEL / CASSEROLE À MOULES AVEC COUVERCLE							
	10823	Ø 20 cm	⊗ 17 cm	3 l	11,1 cm	85,00	5 412191 108239
3 FLUITKETEL / BOUILLOIRE SIFFLEUSE							
	45501	Ø 20 cm	⊗ 15 cm	2,5 l	12,5 cm	89,00	5 412191 455012
3 WATERKETEL / BOUILLOIRE							
	10104		⊗ 15 cm	4 l	13,8 cm	75,00	5 412191 101049
	10106		⊗ 18 cm	6 l	16,7 cm	95,00	5 412191 101063

	ARTIKELNUMMER RÉFÉRENCE	DIAMETER DIAMÈTRE	DIAMETER BODEM DIAMÈTRE DU FOND	INHOUD VOLUME	HOOGTE HAUTEUR	PRIJS (A.V.P.) PRIX (PP TTC)	EAN-CODE CODE EAN
	6516*	Ø 16 cm				23,00	5 412191 065167
	6518*	Ø 18 cm				24,00	5 412191 065181
	6520*	Ø 20 cm				25,00	5 412191 065204
	6522*	Ø 22 cm				26,00	5 412191 065228
	6524*	Ø 24 cm				28,00	5 412191 065242
	6526*	Ø 26 cm				29,00	5 412191 065266
	6528*	Ø 28 cm				30,00	5 412191 065280
	6530*	Ø 30 cm				34,00	5 412191 065303
	6532*	Ø 32 cm				38,00	5 412191 065327

* te bestellen per 4 stuks per referentie / à commander par 4 pièces par référence

MENGGKOM - SET 2 STUKS / BOL MÉLANGEUR - SET 2 PCS

	SET1192	Ø 20 cm + Ø 24 cm		3,3 l + 4,9 l		59,00	5 412191 011928
--	---------	----------------------	--	------------------	--	-------	-----------------

HOUTSCHILFERS (BEUK) VOOR ROOKSET / SICIURES DE BOIS (HÊTRE) POUR SET DE FUMAGE

	44910			500 ml/ 135 g		7,50	5 412191 449103
--	-------	--	--	------------------	--	------	-----------------

REINIGINGSCRÈME / CRÈME DE NETTOYAGE

	773887*			750 ml		7,50	5 412191 738870
--	---------	--	--	--------	--	------	-----------------

* te bestellen per 12 stuks / à commander par 12 pièces

Vervangstukken / Pièces de rechange

ARTIKELNUMMER
RÉFÉRENCE


PRIJS (A.V.P.)
PRIX (PP TTC)

EAN-CODE
CODE EAN


VOOR DE COMFORT 3 KOOKSET / POUR COMFORT 3 SET DE CUISSON:


99005	vervanggrepen - poignées de rechange	29,95	 5 412191 990056
-------	--------------------------------------	-------	--

VOOR DE SERIE VENUS / POUR LA SÉRIE VENUS:


2300	Rubberring voor deksel / Joint de caoutchouc pour couvercle	5,00	 5 412191 023006
------	---	------	--

VOOR DE STOOMINZETTEN / POUR LES PANIERS À ÉTUVER:

2700	Siliconen ring voor stoominzet Ø 20 cm / Joint de silicone pour panier à étuver Ø 20 cm	12,00	 5 412191 027004
------	---	-------	--

3700	Siliconen ring voor stoominzet Ø 24 cm / Joint de silicone pour panier à étuver Ø 24 cm	12,00	 5 412191 037003
------	---	-------	--

VOOR DE SERIE CLASSICA / POUR LA SÉRIE CLASSICA:


9109	Bakelieten knop en schijf voor deksel / Bouton et disque en bakélite pour couvercle	15,00	 5 412191 091098
------	---	-------	---

VOOR DE SNELKOOKPANNEN / POUR LES CASSEROLES À PRESSION 5299 - 5399 - 5499:

5501*	Siliconen ring Ø 22 cm / Joint de silicone Ø 22 cm	15,00	 5 412191 055014
-------	--	-------	--

5502*	Tweede veiligheidsventiel (si) / Soupape (si)	9,00	 5 412191 055021
-------	---	------	--

5506*	Ventielbehulzing / Cape protectrice	9,00	 5 412191 055069
-------	-------------------------------------	------	--

5507*	Snelkookpan DM SKPN Ø 22 cm - Ventieldop / Indication de pression avec resort	7,00	 5 412191 055076
-------	---	------	--

* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks


VOOR DE SNELKOOKPANNEN / POUR LES CASSEROLES À PRESSION 1299 - 1399 - 1499 - 9299 - 9399 - 9499:

9207*	Rode knop voor handgreep / Bouton rouge pour manche	9,00	 5 412191 092071
-------	---	------	--

* beschikbaar zolang de voorraad strekt / disponible jusqu'à épuisement des stocks



Demeyere COMMV.

Member of the Zwilling Group 

Atealaan 63 - B-2200 Herentals - België/Belgique

info@demeyere.be

www.demeyere.be

Vind onze verkoopsvoorwaarden op terms.demeyere.be

Trouvez nos conditions de vente sur terms.demeyere.be

EDITIE/ÉDITION : 06/2024

